

Додаток 1 до рішення Ради із забезпечення якості
ОД та ВО СНАУ
від 22.03.2024 р
Протокол № 5.

Після схвалення освітніх програм кафедрами та вченою радою **ФАТП** вносить на розгляд Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти Сумського НАУ такі результати за освітніми програмами підготовки бакалаврів та освітніми програмами підготовки магістрів:

Освітні програми факультету		Відповідність ¹ стандарту ВО			Відповідність ² Стратегії СНАУ	Відповідність ³ за гуманітарною складовою (Рішення Вченої ради від 18.09.2021 р., № 2 Ради із забезпечення якості ОД та ВО Від 15.04.2020, № 1)	Відповідність ⁴ наказу ректора (№37ОД від 09.01.2024р.)
Шифр спеціальності	Назва освітньої програми	Щодо ПРН, ЗК, ФК	Щодо підсумкової атестації	Щодо практики			
Освітня програма, що реалізуються на початковому рівні ВО (молодший бакалавр)							
202	Захист і карантин рослин	Відповідає	Кваліфікаційний іспит	Навчальна практика – 5 кредитів, виробнича практика – 5 кредитів.	Відповідає	ОК1. Мовна підготовка ОК 2. Історично- філософські студії, ОК4. Громадянська освіта, ОК5. Охорона довкілля і безпека праці в захисті і карантині рослин (кожний ОК по 5 кредитів ЄКТС).	Відповідає
Освітні програми, що реалізуються на I рівні ВО (бакалавр)							
101	«Екологія»	Відповідає	Відповідає (кваліфікаційна робота)	Відповідає виробнича практика – 5 кредитів.	Відповідає	ОК.1 Українська мова, ОК. 2 Іноземна мова, ОК. 3 Історично- філософські студії, ОК.	Відповідає

¹ У разі відсутності стандарту ВО, зазначити відповідність/невідповідність НРК і дати посилання на відповідну таблицю в профілі ОП

² У разі невідповідності надати обґрунтування

³ У разі невідповідності надати обґрунтування

⁴ У разі невідповідності надати обґрунтування

						4 Безпека праці, ОК. 5 Громадянська освіта (кожний ОК по 5 кредитів ЄКТС).	
201	«Агрономія»	Відповідає	Відповідає (атестаційний екзамен)	Відповідає виробнича практика – 5 кредитів	Відповідає	Відповідає ОК.1 Українська мова, ОК. 2 Іноземна мова, ОК. 3 Історично-філософські студії, ОК. 4 Безпека праці, ОК. 5 Громадянська освіта (кожний ОК по 5 кредитів ЄКТС)	Відповідає
202	«Захист і карантин рослин»	Відповідає	Відповідає Атестація (атестаційний екзамен та кваліфікаційна робота)	Відповідає виробнича практика – 5 кредитів	Відповідає	Відповідає ОК.1 Українська мова, ОК. 2 Іноземна мова, ОК. 3 Історично-філософські студії, ОК. 4. Безпека праці, ОК.5.Громадянська освіта (кожний ОК по 5 кредитів ЄКТС).	Відповідає
205	«Лісове господарство»	Відповідає	Відповідає (кваліфікаційна робота)	Відповідає навчальна практика – 5 кредитів, виробнича практика – 5 кредитів,	Відповідає	Відповідає ОК.1 Українська мова та академічне письмо, ОК. 2 Іноземна мова, ОК. 3 Історично-філософські студії, ОК. 4 Безпека праці, ОК. 5 Громадянська освіта (кожний ОК по 5 кредитів ЄКТС)	Відповідає
206	«Садово-паркове господарство»	Відповідає	Відповідає (кваліфікаційна робота)	Відповідає навчальні практики – 5 кредитів, виробнича практика – 5 кредитів,	Відповідає	Відповідає ОК.1 Українська мова та академічне письмо ОК. 2 Іноземна мова, ОК. 3 Історично-філософські студії, ОК. 4 Безпека праці, ОК. 5 Громадянська освіта	Відповідає

						(кожний ОК по 5 кредитів ЄКТС)	
242	«Туризм»	Відповідає	Відповідає (кваліфікаційна робота та атестаційний екзамен)	Відповідає Навчальна практика – 5, Виробнича практика – 5, переддипломна практика – 5 кредитів ЄКТС.	Відповідає	Відповідає. ОК.1 Українська мова та академічне письмо, ОК. 2 Іноземна мова, ОК. 3 Історично-філософські студії, ОК. 4 Безпека праці, ОК. 5 Громадянська освіта (кожний ОК по 5 кредитів ЄКТС)	Відповідає
162	«Біотехнології та біоінженерія»	Відповідає	Відповідає (кваліфікаційна робота)	Відповідає Виробнича практика – 5 кредитів ЄКТС.	Відповідає	Відповідає. ОК.1 Українська мова (за професійним спрямуванням) ОК. 2 Іноземна мова, ОК. 3 Історично-філософські студії, ОК. 4 Безпека праці, ОК. 5 Громадянська освіта (кожний ОК по 5 кредитів ЄКТС)	Відповідає
Освітні програми, що реалізуються на II рівні ВО (магістр)							
101	«Екологія»	Відповідає	Відповідає (кваліфікаційна робота)	Виробнича (переддипломна) практика 5 кредитів ЄКТС	Відповідає	Відповідає стандарту	Відповідає
201	«Агрономія»	Відповідає	Відповідає (кваліфікаційна робота)	Відповідає (10 кредитів ЄКТС)	Відповідає	Відповідає стандарту	Відповідає
201	Стале сільське господарство та продовольча безпека	Відповідає	Відповідає (кваліфікаційна робота)	Відповідає (10 кредитів ЄКТС)	Відповідає	Відповідає стандарту	Відповідає
202	«Захист і карантин рослин»	Відповідає	Відповідає (кваліфікаційна робота)	Відповідає (10 кредитів ЄКТС)	Відповідає	Відповідає стандарту	Відповідає
205	«Лісове господарство»	Відповідає	Відповідає (кваліфікаційна робота)	Практика (10 кредитів ЄКТС)	Відповідає	Відповідає стандарту	Відповідає

206	«Садово-паркове господарство»	Відповідає	Відповідає (кваліфікаційна робота)	Відповідає (10 кредитів ЄКТС)	Відповідає	Відповідає стандарту	Відповідає
242	«Туризм»	Відповідає	Відповідає (кваліфікаційна робота)	Практика (5 кредитів ЄКТС)	Відповідає	Відповідає стандарту	Відповідає

Додаток 2 до рішення Ради із забезпечення якості
ОД та ВО СНАУ від 21.03.2024 р
Протокол № 5.

Аналіз змін в освітні програми **факультету агротехнологій та природокористування**, що виноситься на затвердження Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти Сумського НАУ

Освітні програми факультету		Які зміни було внесено у базовий проєкт ОП (порівняно з ОП 2024 р)	Зміни запропоновані, стейкхолдерами (студентами, роботодавцями, іншими стейкхолдерами) до ОП 2024	Як враховано (чому не враховано) / документ	Рішення по ОП щодо фундаментальної складової підготовки (суть та номер протоколу засідання вченої ради факультету)
Шифр спец-ті	Назва освітньої програми				
Початковий рівень вищої освіти					
202	Захист і карантин рослин	1.Розширено перелік вибіркових компонентів	Зміни запропоновані стейкхолдерами від здобувачів та академічної спільноти	Враховано: В освітньо-професійній програмі та навчальних планах.	Протокол № 9 Вченої ради факультету агротехнологій та природокористування від 11 березня 2024 року.
		2.Скореговано матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідним освітнім компонентам (ОК) освітньо-професійної програми	Зміни запропоновані стейкхолдерами від здобувачів та академічної спільноти.	В освітньо-професійній програмі. Протокол засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності «Захист і карантин рослин» від 7.03.2024 р.	
Перший рівень вищої освіти					
101	Екологія	1.Обсяг усіх ОК визначений у розмірі, кратному 5 кредитам	Зміни запропоновані стейкхолдерами від адміністрації.	Враховано: В освітньо-професійній програмі. (Наказ №37-ОД від 09.01.2024 «Про особливості формування навчальних планів на 2024-2025 навчальний рік» п 1.6. Освітні компоненти планувати обсягом кратним 5 кредитам ЄКТС).	Протокол № 9 Вченої ради факультету агротехнологій та природокористування від 11 березня 2024 року.
		2. Змінено статус дисципліни «Фізична культура» - із ОК на ВК	Студенти		

		<p>4.Видалено дисципліни: Сучасні мультимедійні та ГІС технології (4 кр.) 6Основи наукової та природоохоронної діяльності</p>	Проектна група	<p>Враховано: В освітньо-професійній програмі та навчальних планах.</p> <p>Протокол засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності «Екологія» від 5.03.2024 р.</p>	
		<p>5.Введено дисципліни: 1.Основи наукової діяльності та ГІС-технологій, 2.Гідрологія та гідробіологія з основами гідроекології.</p>	Проектна група		
201	Агрономія	<p>1.3 освітньої програми виключено такі освітні компоненти: - ОК6 Фізичне виховання (із циклу дисциплін загальної підготовки) - ОК16 Герботологія (цикл дисциплін спеціальної (фахової) підготовки) - ОК32 Навчальна практика</p>	Зміни запропоновані проектною групою.	<p>Враховано: В освітньо-професійній програмі та навчальних планах.</p> <p>Резолюція засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності «Агрономія» від 7.03.2024 р.</p>	<p>Протокол № 9 Вченої ради факультету агротехнологій та природокористування від 11 березня 2024 року.</p>
		2.До освітньої програми додано: ОК20.Агрофармакологія ОК25. Плодівництво та виноградарство.	Зміни запропоновані академічною спільнотою		
		3. Змінено назву ОК9 було Екологія з основами радіобіології стало екологія.	Стекголдери від студентів		
		4.Внесені зміни у Каталог вибіркових дисциплін.	Роботодавці		

		5.Внесено зміни в Структурно-логічну схему освітньо-професійної програми.	Зміни запропоновані проектною групою.		
		6.Внесено зміни до «Матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми».	Зміни запропоновані проектною групою.		
202	«Захист і карантин рослин»	1.Освітні компоненти укрупнено до обсягу кратному 5 кредитів ЄКТС	Зміни запропоновані стейкхолдерами від адміністрації	<p>Враховано: В освітньо-професійній програмі та навчальних планах.</p> <p>(Наказ №37-ОД від 09.01.2024 «Про особливості формування навчальних планів на 2024-2025 навчальний рік» п 1.6. Освітні компоненти планувати обсягом кратним 5 кредитам ЄКТС).</p>	Протокол № 9 Вченої ради факультету агротехнологій та природокористування від 11 березня 2024 року.
		2.Фізичне виховання перенесено в вибірковий блок.	Зміни запропоновані стейкхолдерами від здобувачів та академічної спільноти	<p>Враховано: В освітньо-професійній програмі та навчальних планах.</p>	
		3.Змістовно розширений фаховий блок ОПП, що відображено в ОК 13, ОК 14, ОК 15, ОК 25 і ОК 29	Зміни запропоновані стейкхолдерами від здобувачів та академічної спільноти	<p>В освітньо-професійній програмі - змістовно розширений фаховий блок ОПП. В силабусах – відображено.</p> <p>Протокол засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності «Захист і карантин рослин» від 7.03.2024 р.</p>	
162	Біотехнології та біоінженерія	1.Освітні компоненти укрупнено до обсягу кратному 5 кредитів ЄКТС;	Зміни запропоновані стейкхолдерами від адміністрації	<p>Враховано: В освітньо-професійній програмі та навчальних планах.</p>	1.Протокол № 2 від 7 березня 2024 р. проектної групи ОПП «Біотехнології та біоінженерія» СВО
		2.3 освітньої програми виключено 1 освітній компонент:	Зміни запропоновані стейкхолдерами від здобувачів та академічної спільноти	<p>Резолюція засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітньої програми» зі</p>	

		-ОК16. Інформаційні технології;		спеціальності 162 «Біотехнології та біоінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти підготовки здобувачів.	2. Протокол № 9 Вченої ради факультету агротехнологій та природокористування від 11 березня 2024 року.
		3. Введено: ОК26. «Медична біотехнологія», ОК17. «Інженерна та комп'ютерна графіка». ОК 16. «Біотехнології харчових продуктів»;	Зміни запропоновані проєктною групою		
		4. Уточнено назву ОК15. «Загальна мікробіологія та вірусологія».	Зміни запропоновані стейкхолдерами від адміністрації		
242	«Туризм»	1. Виключені Курсові роботи по усім ОК; Фізичне виховання;	1. ОК21. Активний туризм викладати як у осінньому, так і у весняному семестрі (за видами активностей на практичних заняттях); Зміни запропоновані стейкхолдерами від роботодавців.	Враховано: В освітньо-професійній програмі та навчальних планах. Резолюція засідання робочої (проєктної) групи в рамках «Проєктування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» першого рівня підготовки здобувачів вищої освіти, від 6.03.2024 р.	Протокол №6 засідання робочої (проєктної) групи в рамках проєктування та оновлення ОПП «Туризм» СВО «Бакалавр» від 07.03.2024 р. Протокол № 9 Вченої ради факультету агротехнологій та природокористування від 11 березня 2024 року.
		2. Всі ОК у програмі кратні 5 кредитам;	2. Збільшити кількість кредитів на викладання таких освітніх компонентів, як ОК19. Основи рекреації та курортної справи (10 кредитів); ОК23. Екологічний туризм (10 кредитів); ОК24. Інтернет-маркетинг та рекламна діяльність в туризмі (5 кредитів); Зміни запропоновані адміністрацією.		
		3. ОК12. Іноземна мова туристичної індустрії та ОК13. Друга іноземна мова (за професійним спрямуванням) викладаються на 2 та 3 курсах (перенесені із старших курсів);	3. Виключити із циклу дисциплін спеціальної (фахової) підготовки ОК27. Організація ресторанного та готельного господарства (5 кредитів), а включити до цього циклу ОК26. Організація готельно-ресторанного господарства в сфері туризму (10 кредитів); Зміни запропоновані стейкхолдерами від академічної спільноти.		
		4. Виключено із циклу			

		дисциплін загальної підготовки ОК6.	4. Виключити із вибіркових компонентів ОПП: Туристсько-рекреаційні ресурси світу; Сучасні рекреаційні технології; Рекреаційна географія та рекреаційні комплекси світу; а замість них включити: Туристично-природничий потенціал регіонів України; Технології індустрії гостинності; Релігійний туризм та паломництво.		
		5. Виключено із циклу дисциплін спеціальної (фахової) підготовки ОК19. Регіонознавство;	Зміни запропоновані стейкхолдерами від студентів.		
		6. Включено до циклу дисциплін спеціальної (фахової) підготовки ОК20. Основи ГІС-технологій в туризмі.			
205	Лісове господарство	1. Всі ОК ОПП кратні 5 кредитам;	Відповідно до нормативних документів ЗВО	Враховано В освітньо-професійній програмі. (Наказ №37-ОД від 09.01.2024 «Про особливості формування навчальних планів на 2024-2025 навчальний рік» п 1.6. Освітні компоненти планувати обсягом кратним 5 кредитам ЄКТС).	Протокол № 9 Вченої ради факультету агротехнологій та природокористування від 11 березня 2024 року
		2. Цикл дисциплін загальної підготовки оптимізовано до 11 освітніх компонентів (загальний обсяг ОК загальної підготовки 55,0 кредитів);	Внутрішні стейкхолдери (НПП)	Враховано В освітньо-професійній програмі. Протокол засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності «Лісове господарство» від 7.03.2024 р	
		3. Змінено змістове наповнення ОК дисциплін загальної підготовки (ОК6 Ботаніка з основами фізіології та ОК11 Інформатика.	Внутрішні стейкхолдери (проектна група)	Враховано: В силабусах освітніх компонентів, в наповненні лекцій, практичних робіт, самостійної роботи на платформі Moodle. Протокол засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності «Лісове господарство» від 7.03.2024 р	
		4.Внесено зміни до ОК циклу дисциплін фахової підготовки:			
		ОК 12 Вступ до фаху,	Зовнішня експертиза (Звіт ЕГ)		
		ОК 16 Біологічні основи	Внутрішні стейкхолдери (здобувачі)		

		живлення рослин			
		ОК 21 Селекція з основами генетики	Зовнішні стейкхолдери (роботодавці)		
		ОК 23 Основи дослідної справи	Внутрішні стейкхолдери (здобувачі)		
		ОК 32 Навчальна практика зменшено до 5,0 кредитів (3,0 кредити – 4 семестр, 2 кредити – 6 семестр підготовки здобувачів ВО)	Внутрішні стейкхолдери (проектна група)		
		ОК 33 Виробнича практика зменшено до 5,0 кредитів	Відповідно до нормативних документів ЗВО		
		5. Введено РГЗ за ОК 25 Лісова таксація та курсове проектування за ОК 28 Лісовпорядкуванні	Відповідно до нормативних документів ЗВО		
		6. Приведено у відповідність Стандарту вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 05.12.2018 р. № 1342. п. 3. Форма атестації здобувачів вищої освіти ступеня бакалавр спеціальності 205 Лісове господарство: «Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті закладу вищої освіти або	Зовнішня експертиза (Звіт ЕГ) та зовнішні стейкхолдери (випускники ОП)	Враховано: В освітньо-професійній програмі.	
				Протокол засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності «Лісове господарство» від 7.03.2024 р	

		його підрозділу».			
		7. Оновлено перелік ВК фахової підготовки	Внутрішні стейкхолдери (здобувачі)		
206	Садово-паркове господарство	1. Всі ОК ОПП кратні 5 кредитам;	Відповідно до нормативних документів ЗВО	Враховано: В освітньо-професійній програмі. (Наказ №37-ОД від 09.01.2024 «Про особливості формування навчальних планів на 2024-2025 навчальний рік» п 1.6. Освітні компоненти планувати обсягом кратним 5 кредитам ЄКТС).	Протокол № 9 Вченої ради факультету агротехнологій та природокористування від 11 березня 2024 року
		2. Цикл дисциплін загальної підготовки оптимізовано до 11 освітніх компонентів (загальний обсяг ОК загальної підготовки 55,0 кредитів);	Внутрішні стейкхолдери (НПП)	В освітньо-професійній програмі. Протокол засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності «Садово-паркове господарство» від 7.03.2024 р	
		3. Змінено наповнення ОК дисциплін загальної підготовки (ОК6 Ботаніка з основами фізіології та ОК11 Інформатика.	Внутрішні стейкхолдери (проектна група)	Враховано В силабусах освітніх компонентів, наповненні лекцій, практичних робіт, самостійної роботи на платформі Moodle. Протокол засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності «Садово-паркове господарство» від 7.03.2024 р	
		4.Внесено зміни до ОК циклу дисциплін фахової підготовки:			
		ОК 14 Біологічні основи живлення рослин	Внутрішні стейкхолдери (здобувачі)		
		ОК 20 Селекція з основами генетики	Зовнішні стейкхолдери (роботодавці)		
		ОК 22 Основи дослідної справи	Внутрішні стейкхолдери (здобувачі)		
		ОК 30 Навчальна практика зменшено до 5,0 кредитів (3,0 кредити – 4 семестр, 2	Внутрішні стейкхолдери (проектна група)	Враховано: В освітньо-професійній програмі. Протокол	

	кредити – 6 семестр підготовки здобувачів ВО)		засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності «Садово-паркове господарство» від 7.03.2024 р
	ОК 31 Виробнича практика зменшено до 5,0 кредитів	Відповідно до нормативних документів ЗВО	
	ОК 32 Кваліфікаційна робота зменшено до 5,0 кредитів	Відповідно до нормативних документів ЗВО	
	5. Приведено у відповідність Стандарту вищої освіти за спеціальністю 206 Садово-паркове господарство, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 р. № 559 п. 3. Форма атестації здобувачів вищої освіти ступеня бакалавр спеціальності 205 Лісове господарство: «Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті закладу вищої освіти або його структурного підрозділу, або у репозитарії закладу вищої освіти».	Внутрішні стейкхолдери (проектна група)	
	6. Оновлено перелік ВК фахової підготовки	Внутрішні стейкхолдери (здобувачі)	
Другий рівень вищої освіти			

101	Екологія	1.Уточнено назви низки дисциплін та викладено у такій редакції: ОК7 – «Лабораторна справа та експертно-аналітична діяльність в екології»; та ВК: «Природно-ресурсний потенціал України: стан, природоохоронні аспекти, екосистемні послуги»; «Теоретичні, практичні та інноваційні аспекти управління відходами»; «Лікарські рослини та основи ресурсознавства»	Академічна спільнота	Враховано: В освітньо-професійній програмі та навчальних планах. Протокол засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності «Екологія» від 5.03.2024 р.	Протокол № 9 Вченої ради факультету агротехнологій та природокористування від 11 березня 2024 року.
201	Агрономія	До каталогу вибіркових дисциплін включити: Технології органічного рослинництва; виведено: Маркетинг засобів хімізації	Зробити уточнення до переліку і наповнення дисциплін у зв'язку з розширенням екологічної та природоохоронної складової сучасного агровиробництва у країнах ЄС (Європейський зелений курс). Пропозиція внесена директором Інституту СГПС НААН Віктором КАБАНЦЕМ.	Враховано: В освітньо-професійній програмі, навчальних планах та каталозі вибіркових дисциплін. Протокол засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності «Агрономія» від 7.03.2024 р. Включено дисципліну: Технології органічного рослинництва	Протокол № 9 Вченої ради факультету агротехнологій та природокористування від 11 березня 2024 року.
201	Стале сільське господарство та продовольча безпека	Програма оновлюється тільки тоді коли вона оновлюється в Королівському сільськогосподарському університеті (RAU), зараз програма на міжнародній акредитації, оновлення не передбачено RAU.	1.Впроваджувати у наукову діяльність новітні підходи та методи. 2.Врахувати екологічну складову в умовах воєнних дій в Україні. Зміни запропоновані стейкхолдерами від здобувачів.	Взято до уваги Протокол засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності «Агрономія» від 7.03.2024 р.	Протокол № 9 Вченої ради факультету агротехнологій та природокористування від 11 березня 2024 року.

202	«Захист і карантин рослин»	Скореговано матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідним освітнім компонентам (ОК) освітньо-професійної програми	Зміни запропоновані стейкхолдерами від здобувачів та академічної спільноти	Враховано: В освітньо-професійній програмі. Протокол засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності «Захист і карантин рослин», від 7.03.2024 р.	Протокол № 9 Вченої ради факультету агротехнологій та природокористування від 11 березня 2024 року.
242	«Туризм»	1. Виключено ОК11. Переддипломна (дослідницька) практика;	1. Змінити назву та збільшити кількість кредитів за ОК5. Туризмологія та рекреація (10 кредитів) Зміни запропоновані стейкхолдерами від роботодавців.	Враховано; В освітньо-професійній програмі та в навчальних планах. Резолюція засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» другого рівня підготовки здобувачів вищої освіти, від 6.03.2024 р.	Протокол №6 засідання робочої (проектної) групи в рамках проектування та оновлення ОПП «Туризм» СВО «Магістр» від 07.03.2024 р. Протокол № 9 Вченої ради факультету агротехнологій та природокористування від 11 березня 2024 року.
		2. Змінено назву та кількість кредитів ОК10. Виробнича (переддипломна) практика (5 кредитів)	Зміни запропоновані проектною групою		
205	Лісове господарство	1. Оновлено перелік ВК фахової підготовки	Внутрішні стейкхолдери (здобувачі)	Враховано: В освітньо-професійній програмі, в навчальних планах та каталозі вибіркових дисциплін. Протокол засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності «Лісове господарство» від 7.03.2024 р	Протокол № 9 Вченої ради факультету агротехнологій та природокористування від 11 березня 2024 року.
206	Садово-паркове господарство	1. Оновлено перелік ВК фахової підготовки	Внутрішні стейкхолдери (здобувачі)	Враховано: В освітньо-професійній програмі, в навчальних планах та каталозі вибіркових дисциплін. Протокол засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення	Протокол № 9 Вченої ради факультету агротехнологій та природокористування від 11 березня 2024 року.

				освітніх програм» зі спеціальності «Садово-паркове господарство» від 7.03.2024 р.	
Третій рівень вищої освіти					
101	Екологія	1.3 освітньої програми виключено ОК.14. Сучасна природоохоронна діяльність: теоретичні та практичні аспекти.	Зміни запропоновані стейкхолдерами від здобувачів та академічної спільноти	<p style="text-align: center;">Враховано:</p> <p>В освітньо-професійній програмі, в навчальних планах.</p> <p>Протокол засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності «Екологія» від 5.03.2024 р.</p>	<p style="text-align: center;">Протокол № 9</p> <p>Вченої ради факультету агротехнологій та природокористування від 11 березня 2024 року.</p>
		2. До освітньої програми додано: ОК.14. Екологічне планування та проектування.	Зміни запропоновані стейкхолдерами від здобувачів та академічної спільноти		
		3. Оновлено каталог вибіркових дисциплін.	Роботодавці		
		4. Внесено зміни в Структурно-логічну схему освітньо-професійної програми.	Проектна група		
		5. Внесено зміни до «Матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми».	Проектна група		
201	Агрономія	1.3 освітньої програми виключено такі освітні компоненти: ОК4. Методологія проведення наукових досліджень, ОК5. Рослина в досліді, ОК6. Моделювання та планування наукового експерименту, ОК7. Реєстрація прав інтелектуальної власності, ОК9	Зміни запропоновані стейкхолдерами від академічної спільноти.	<p style="text-align: center;">Враховано:</p> <p>В освітньо-професійній програмі, в навчальних планах.</p> <p>Протокол засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності «Агрономія» від 7.03.2024 р.</p>	<p style="text-align: center;">Протокол № 9</p> <p>Вченої ради факультету агротехнологій та природокористування від 11 березня 2024 року.</p>

		<p>Організація підготовки наукових публікацій та написання дисертації.</p> <p>2. До освітньої програми додано: ОК 7. Моделювання та статистичний аналіз наукового експерименту ОК 8. Сучасна біотехнологія с.-г. культур. ОК 9. Селекційно-насінницькі методи досліджень в агрономії ОК 10. Сучасні аспекти землеробства.</p> <p>3. Оновлено каталог вибіркових дисциплін.</p> <p>4. Внесено зміни в Структурно-логічну схему освітньо-професійної програми.</p> <p>5. Внесено зміни до «Матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми».</p>	<p>Зміни запропоновані стейкхолдерами від здобувачів.</p> <p>Стейкхолдери від роботодавців</p> <p>Проектна група</p> <p>Проектна група</p>		
202	«Захист і карантин рослин»	<p>Скореговано матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідним освітнім компонентам (ОК) освітньо-професійної програми.</p>	<p>Зміни запропоновані стейкхолдерами від здобувачів та академічної спільноти.</p>	<p>Враховано: В освітньо-професійній програмі.</p> <p>Протокол засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності «Захист і карантин рослин», від 7.03.2024 р.</p>	<p>Протокол № 9 Вченої ради факультету агротехнологій та природокористування від 11 березня 2024 року.</p>